2011年春运今日正式启动

全国256个火车站可刷卡购票

年全国铁路春 运正式启动,众 多外来务工人

员背起沉重的行囊,满载着一年 的收获,踏上回乡之旅。为了更 好方便出行旅客,从1月17日开 始,全国256个火车站持银行卡或 信用卡就可直接刷卡购买车票。

星报综合



准备乘火车回乡的农民工

北京铁路局28个车站,北京西、北京

南、北京北、天津、武清、阳泉北、塘沽、石家

庄、石家庄北、北京站、北京东、唐山、邯郸、

阳泉、保定、廊坊、定州、承德、张家口、张家

口南、沧州、德州、杨柳青、唐山北、滦县、龙

家营(秦皇岛)、邢台、衡水。

>> 256个火车站可刷卡购票

据介绍,刷卡购票的发站和到站都须在 北京、郑州、武汉、西安、上海、南昌、广铁、成 都8个铁路局的256个车站之内。其中包括 上海铁路局53个车站:上海、上海虹桥、南 京、镇江、丹阳、常州、戚墅堰、嘉兴、无锡、义 乌、苏州、杭州南、余姚、昆山、上海南、松江 南、金山北、嘉善南、嘉兴南、桐乡、海宁西、 余杭、杭州、蚌埠、亳州、巢湖、滁州、阜阳、合 肥、淮北、淮南、六安、宿州、金华西、衢州、安 庆、池州、黄山、马鞍山、铜陵、芜湖、宣城、绍 兴、淮安、南通、泰州、盐城、扬州、连云港、徐 州、宁波东、台州、温州南。

刷卡购票需索取"消费凭条"

旅客在窗口购票时,应根据售票员提 示,将银行卡交给售票员在POS机上刷卡, 待确认金额后扣款。扣款成功后,POS机 会自动打印两联"消费凭条",第一联交由 旅客签字确认后车站留存,另一联随银行

卡交旅客。若扣款不成功且POS凭条未打 出时,旅客需重新剧卡或改用现金支付。

旅客在自动售票机上使用银行卡购车 票时,应根据系统提示正确操作,并可以选 择打印"消费凭条"商户存根联。支付成功

刷卡购票如何办退票或改签

旅客使用银行卡购买的车票办理改签 和退票时,应持原购票所用银行卡,到车站 安装有POS机的始发改签或退票窗口(银 行卡办理窗口)办理。始发改签后的新票 票价低于原票票价的,POS机打印"退款凭 条":新票票价高干原票票价的,必须先用 银行卡支付新票全额票款,再办理原票很 . 原要全额要款很还至原购要所用银行

付撤销命令,车票自动作废;支付撤销失败 时,所扣款项将通过银行退回银行卡。由 于设备原因无法退还银行卡时,旅客应及 时联系车站工作人员到场处理。

但未制出车票时,自动售票机自动发起支

卡,POS机打印"消费凭条"和"退款凭条"。

始发改签后,新票票面不清或误签的, 应先办理新票很票(不核收退票费).POS机 打印"退款凭条",再重新购票。

刘伟平当选甘肃省长

据新华社电 甘肃省第十一届人民 代表大会第四次会议1月18日补选刘伟平 为甘肃省省长。

刘伟平,男,汉族,1953年5月生,黑 龙江富锦人,1974年1月加入中国共产党, 1968年10月参加工作,中央党校研究生学 历,世界经济专业,工程师。1972年4月, 南京航空学院一系飞机设计专业学习; 1986年11月,江西省政府办公厅副处级秘 书;1992年11月,江西省政府办公厅副主 任;1996年1月,江西省南昌市委副书记 市长;2001年7月,青海省副省长;2004年 12月,青海省委副书记;2006年11月,甘肃 省委副书记;2010年7月,甘肃省委副书 记,副省长、代省长,省委党校校长。

二级公路收费 或将全部取消

星报综合消息 昨天上午,交通运输 部副部长翁孟勇说,将逐步有序推进全部 取消二级公路收费。

翁孟勇说, 收费公路政策在中国已实 行了很长一段时间,没有收费公路政策, 就没有中国交通的现状。收费公路政策 对支撑中国交通运输体系的发展产生了 积极的推进作用。到2010年年底,已在17 个省全部取消了政府还贷的二级公路收 费站点。"我们的目标是将来要全部取消 二级公路收费,但是要逐步有序推进。"

陈水扁机密"外交案"二审无罪



陈水扁(资料图片)

据中新社电 陈水扁被控在机密"外交 案"中贪污千万元新台币一案,台湾高等法 院18日驳回检方上诉,维持一审无罪判 决。亲自出庭聆听宣判的陈水扁在得知无 罪结果之后,则是面带微笑步出法庭。特侦 组发言人陈宏达指出,将等收到判决书后,

检视判决有无违背法令之处,再研究是否上

陈水扁被控从2000年8月至2006年9 月间,先后11次利用"出访"机会,将当局涉 外部门每次提供的10万美元零用金,每次 扣留其中3万美元,汇往海外供儿子陈致中 留学使用。台北地方法院2010年6月8日 判陈水扁无罪,但检方特侦组提起上诉。

另据报道,嘉义县长张花冠与"立委" 陈明文、柯建铭等前天到台北监狱探视陈水 扁。据称,阿扁的身体状况,让他们很担 心。陈明文说,陈水扁的脸色有点发黑,手 也有点微微发抖。他表示, 希望狱方能够考 虑,让陈水扁有机会保外就医。而台北监狱 方面表示,一切都会尊重医师的专业来判 断,至于身体检查部分也需要进一步跟医院 来联系及安排:至于戒护就医,台北监狱人 员则表示,一切都会依照相关的规定处理。

北大清华造就149位亿万富豪

据《法制晚报》报道 在1999~2010年福 布斯中国富豪榜、胡润中国百富榜、新财富 500富人榜等上榜的亿万富豪中,北京大学 和清华大学共造就了149位亿万富豪。

记者昨天获悉,中国校友会网关于2011 年中国大学排行榜揭晓,北京大学居首,清 华大学、浙江大学分列第二和第三位。另 外,最新的2011年中国高校科学贡献力排行 榜等系列榜单表明,1978年至今,北京大学 获国家或国际重大科学奖励成果最多,有 113项,清华大学共获105项奖励,位居第二。

报告显示,在1999~2010年福布斯中国 富豪榜、胡润中国百富榜、新财富500富人 榜等上榜的亿万富豪中,北大造就亿万富豪 人数最多,有79人,高居榜首,连续3年问 鼎中国"造富摇篮"。此外,清华大学造就了 70位亿万富豪,浙江大学造就了66位。

在培养政界杰出人才方面,清华大学则 超越北大跃居第一。根据调查统计,从清华 大学毕业的杰出政治家校友人数最多,有 49人,北大则有46人,位居第二。中国人民 大学有36人,位居第三。



行3尺金钻版 价格:5.09-7.59万元 钜惠 **6000**元

G3#M 价格:7.79-10.99万元 钜惠**8000**元



台北: 合肥市东流路26号 环与徽州大道交口向东500米) 热线: 0551-3410588 3456368